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令和７年４月９日
座間市立相武台東小学校
校長　柏木　直樹

校長室だより
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栗原小学校で５年間校長を務め、このたび、山﨑聡子前校長の後任として着任しました 柏木直樹と申します。９年前まで７年間本校に在職しており、私にとって思い入れのある学校です。また、地域に愛されている伝統ある相武台東小学校の校長を任されたこと、大変うれしく光栄に思っております。どうぞよろしくお願いいたします。

さて、令和７年度は、４月８日の入学式で新１年生１０８名を迎え、全校児童　　　６１１名でのスタートになります。
希望に満ちた春４月。新たな出会いに期待を膨らませ、誰もが新しい生活への意欲に満ちていることと思います。子ども一人ひとりが、これからの学びと成長に向けて、充実した日々を過ごせるよう、教職員一同全力でサポートしてまいります。保護者の皆様や地域の皆様のご理解とご協力を何卒お願いいたします。

保護者の皆様にお願いしたい５つのこと！
１　子どもに励ましの言葉をかけてください:
 新しい学期への挑戦は不安もあるかもしれませんが、保護者の温かい言葉が子どもに安心とやる気を与えます。
２　生活習慣を整えるサポートをお願いします: 
規則正しい生活習慣や食事、運動を通じて、子どもが元気よく学校生活を送れるようご協力ください。
３　学校との連携を重視してください: 
連絡帳や学校からの通知をしっかり確認し、必要な情報を共有し合いましょう。
４　友達関係や学びを温かく見守ってください: 
子どもが新しい環境に馴染む過程で、気になることがあれば遠慮なくご相談くだ
さい。
５　安全面への配慮をお願いします: 
通学路の確認や、交通安全の注意事項を改めてお子さんと話し合い、安心して通学できる環境を整えてください。
こうした協力が子どもたちの成長と学びをさらに豊かにしてくれると思います。学校と保護者が協力し合いながら、素晴らしい新学期を迎えられますように！
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